

Dodatek školního řádu č. 1

Změny ve školním řádu, platné od 1. 2. 2019

Změna 1.

Všem žákům, včetně žáků studia při zaměstnání je zakázáno:

1. kouřit ve všech prostorách školy a jejím blízkém okolí včetně prostor pracovišť praktického vyučování i mimo školu při činnostech a akcích školou organizovaných,
2. v prostorách školy včetně prostor při odborném výcviku a při činnostech organizovaných školou užívat návykové látky a manipulovat s nimi. Současně není z důvodů ochrany zdraví a bezpečnosti osob dovoleno do školy vstupovat pod jejich vlivem. Požívání omamných a psychotropních látek (OPL) žáky je v České republice považováno za rizikové chování. Každý, kdo se ho dopouští, má nárok na pomoc odborných poradenských institucí a na pomoc orgánů sociálně-právní ochrany dětí. V případě, kdy se škola o takovém chování nezletilého žáka dozví, bude tuto skutečnost hlásit zákonnému zástupci dítěte. Škola je povinna oznámit orgánu sociálně-právní ochrany dětí obecního úřadu obce s rozšířenou působností skutečnosti, které nasvědčují tomu, že žák požívá návykové látky. Distribuce omamných a psychotropních látek a jedů dle § 283 trestního zákoníku je v ČR zakázána a takové jednání je trestným činem, resp. proviněním v případě nezletilého žáka. Škola je povinna v takovém případě tento skutek překaziti včasným oznámením věci policejnímu orgánu. V případě výskytu látky v prostorách školy, u níž je podezření, že se jedná o OPL nebo jed, nebo v případě přechovávání takové látky žákem má škola rovněž oznamovací povinnost. Testování na přítomnost návykové látky v organismu u žáků bude prováděno pouze v případech důvodného podezření na užití návykové látky žákem na základě zákonných důvodů nebo předem získaného písemného souhlasného stanoviska zákonného zástupce nezletilého žáka nebo souhlasného stanoviska zletilého žáka. Pokud se v případě existence písemného souhlasného stanoviska zákonného zástupce nezletilého žáka nebo souhlasného stanoviska zletilého žáka a zároveň existence důvodného podezření na užití návykové látky žák na výzvu pedagoga odmítne orientačnímu testu podrobit, hledí se na něj jako by návykovou látku užil. Veškerá činnost, popsaná v tomto bodě je považována za **závažné porušení** školního řádu.
3. nosit do vyučování věci, které by mohly rozptýlovat pozornost žáků a věci nebezpečné pro život a zdraví lidí, např. zbraně, výbušniny, chemikálie apod.
4. používat mobilní telefony při teoretickém vyučování a při odborném výcviku, na začátku vyučovací hodiny je každý žák povinen uložit mobilní zařízení (telefon, tablet, NTB) na předem vyhrazené místo v učebně.
Použití mobilního zařízení **pro výuku** je možné pouze na výslovný pokyn vyučujícího
5. vyrušovat při vyučování a zabývat se činnostmi, které nejsou předmětem vyučování, napovídat při zkoušení, podvádět a opisovat při písemných pracích,
6. sedat do oken ve třídách, otevírat okna na chodbách školy a ve třídách bez pokynu učitele, sedat na radiátory,
7. o přestávkách, před a po vyučování (případně ve volných hodinách) se zdržovat bezdůvodně v šatně školy.

Tento dodatek byl vydán 14. 1. 2019

Tento dodatek byl projednán na pedagogické radě dne 29. 1. 2019

Nabytí účinnosti tohoto dodatku je od 1. 2. 2019.

Schváleno školskou radou dne 30. 1. 2019

Mgr. Josef Mára
ředitel školy